VI NYL PROTECTORES DE PARED, ®
SHOCK  FEmetits. L TECNOPERFIL

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

PROTECTORES DE PARED
TEC054 /TEC198 /TEC198 N/ TEC1198 N/ TEC200 / TEC200 N/ TEC1200N

PRESENTACION

El sistema es compuesto de protector de pared en PVC rigido de alto impacto, base de fijacién, terminales de acabamiento y adaptadores.
La fijacion del sistema debe ser hecha con tornillos autorroscantes @3.5x 9,5mmy @ 3,5 x 25 mm con tacos pldsticos de @ 5 mm. (Tornillos y tacos no
son proveidos con el sistema). Para finalizar en los cantos internos sugerimos el corte en media escuadra lo que garantiza un excelente acabamiento
del producto.

APLICACIONES

El sistema protector de pared puede ser instalado en paredes de mamposteria, bloques en concreto, paneles pre-moldeados, madera y estructuras
de acero. Para instalar los protectores en construcciones del tipo Dry Wall, consulte el fabricante o montador de estos sistemas, pues hay necesidad
de un refuerzo interno con madera 0 acero para su adecuada fijacion.

HERRAMIENTAS NECESARIAS
- Taladradora, destornillador, huincha, nivel. - Broca con punta de metal duro @ 5 mm.
- Broca de acero répido @5 mm. - Sierra policorte o sierra de 2 escuadra.

Producto desarrollado para uso interno, no exponga directamente a la luz solar.

INSTALACION CONJUNTO PROTECTOR DE PARED - TEC 200/ TEC200 N/ TEC1200 N

(ortar las piezas (A) de acuerdo con las medidas del local de aplicacion. Aplicar adhesivo de

contacto o pega de silicona por toda la superficie del producto que quedard en contacto con ] I —
la pared. Importante seguir as recomendaciones de los fabricantes de pegas y adhesivos para ~ F8ural —";1—1
garantizar a adecuada fijacion. Después de aplicar el adhesivo y colocar el producto en la pared I —
esimportante mantenerlo con algin puntal por algin tiempo hasta que ocurra la cura total del

adhesivo (*).

Figura 2 Ladoa serfijado en la pared.
El producto también puede ser instalado con la utilizacion de cinta doble faz en toda su extensidn. /
Siesta es la opcion, utilizar los salientes del producto para ancorar la cinta, conforme la figura 2. 1::
Limpiar bien la pared para asegurar a calidad de (a fijacion. \ r;f\

* Seguir las recomendaciones del fabricante del adhesivo.

INSTALACION CONJUNTO PROTECTOR DE PARED - TEC198 / TEC198 N/ TEC1198 N

= F
Ql ¥ Tornillop3,5x95mm
cl D1 [
| Tornillo@35x25mm
Protector de pared PVC Base de fijacion e " o) 0
rigidoalto impacto. PVCrigido, 7 Terminal 8 (antoExterno90 mm nl]'l




Figura 3

Parte Superior

(orte las piezas (A2) y (B2) de acuerdo con las medidas del local de aplicacion.

Utilizando la propia base de fijacion (B1) como escantillon, haga los agujeros Jea B
en laaltura deseada, respetando la distancia méxima de 30 cm entre los puntos
de fijacion conforme figura 3.

Observar la posicion correcta de instalacion de la base. La parte superior Sirve
para encajar el protector y la parte inferior para garantizar el trabamiento del

protector de pared. Figura 4

Parte Inferior

La fijacion de los terminales izquierdo y derecho (C1) debe ser hecha junto con la =)
fijacion del perfil base (BI), conforme figura 4.

Para el acabamiento de los cantos externos 90° basta fijar el terminal canto
externo 900 (D1) en el perfil base (B1) antes de colocar el protector de pared (A1)
conforme figura 5.

Para concluir la instalacidn, presione el perfil protector de pared (Al) contra la base
de fijacion (B1), que ya esté con los terminales fijos (C1), conforme figura 6.

Encajar la parte superior en la base y presionar el protector contra la base hasta que
un “click” lo posicione en la forma correcta conforme figura 6.

20Paso

INSTALACION CONJUNTO PROTECTOR DE PARED - TEC 054

. Tornill 3,;- 95
T D2 omillog3,5x95mm
= Protector de pared PVC Base de fijacion ’ e Adaptador para Tornillo@35x25mm
rigido alto impacto. PVC rigido. c@ntos externos 90°
==> H

Tacop5mm

m o cm 5,0cm E

(orte las piezas (A2) y (B2) de acuerdo con las medidas del local de aplicacion. Figura7 1" : S
B .

s — G
Utilizando a propia base de fijacion (B2) como escantillon haga os agujeros en la F F ¢
altura deseada, respetando la distancia méxima de 50 cm entre los puntos de fijacion
conforme figura 7.

0bs.: En los casos en que no hayan terminales, no es necesario el agujero (F). Figura 8

La fijacion de los terminales izquierdo y derecho (C2) debe ser hecha junto con la
fijacion del perfil base (B2), conforme figura 8. Figura 9

Para el acabamiento de los cantos externos 900 basta encajar el adaptador para
cantos (D2) en el propio terminal (C2) y atornillar el conjunto en los perfiles de
fijacion (B2), conforme figura 9.

. Figura 10
Para concluir la instalacion presione el perfil protector de pared (A2) contra la base

de fijacién (B2), que ya esté con los terminales fijos (C2), conforme figura 10.

En caso de dudas, consiltenos.

‘ ®
a TECNOPE RFIL Gdor Vera, 4057 | Santa Fe, Capital | Prov. de Santa Fe 0800 888 0753
CP 3000 | info@tecnoperfil.com.ar | Tel 0342 481-1104 www.tecnoperfil.com.ar




